PelleHne KBagpaTHOro

ypaBHEHUS

anropuTM 1 nporpaMmma



PopmMynUpoBKa

[1aHbl BellecTBeHHbIE Yncna a, b U ¢, npnyem
a OTnnYHo ot 0. PelunTb KBagpartHoe
ypaBHeHue ax’ + bx + ¢ = 0 NN coobLWUTb O
TOM, YTO AENUCTBUTESbHbIX PELLUEHNN HET.



Anrebpanyeckoe pelLueHue

ax+bx+c=0

D=b"-4ac
_ Het = b _-bt \D
LEeNCTBUTEN bHbIX 2a X 2a

KOpHeu



Anrebpanyeckoe pelieHue

KeadpamHoe ypasHeHue ax’ + bx + ¢ =0,
gbipaxeHue D = b? — 4ac — UCKPUMUHaHM:
—ecnuD >0

’ ) —b—@

—b+D
umeem dea pewenusi:x=—2

"2 2a
—ecniu D =0, 5

umeem eOUHCMBEHHOE peweHue.: A= —g :

—ecnu D <0,
He uMeem oelcmeumersibHbIX peweHuu.



Ilornyeckue onepauun

Cnucok onepaTtopoB OTHOLLUEHUS:
e bonbLue: >

* MEHbLLE: <

e bonblue NMUOO paBHO: >=

* MEHbLUEe NMMOO0 PaBHO: <=

* paBHO: =

°* HepaBHO: <>



Bbrnok-cxema

Aa HET BEIEOT
COOOIEeHHA

BEBIEO] BEBIBOJ
2-X KopHe# OZHOT 0 KOpHA




program QuadraticEquation;

var a, b, c, d, x1, x2: real;

begin

readin(a, b, c);

d:=b*b-4*a*c;

If d >= 0 then begin
ifd <> 0 then

begin
X1 :=(-b +sqrt(d)) / 2 * a;
X2 = (-b-sqrt(d)) / 2 * a;
writeln('x1 =", x1:4:2, ', X2 ="', x2:4:2)

end / \
else begin

{kon-Bo
x1:=-(b/2*a), 3HaKOB {kon-Bo 3HaKoB
writeln('x ="', x1:4:2) nepen nocne
end 3ansATon} 3anaToun}
end

else writeln('No real solutions!);
end.



ax’+bx+c=0

/\

a=0 a+(

l

ypaBHEeHHE JTHUHENHOE 2
D=b -4ac

—iC
X —= —
b m
DIO D=0 D>0
_ Het xz_i —'bi\/B
AENCTBUTENbHbIX 2a “ B 2a

KOpHeu



CneunanbHble normyeckue

YcnoBuel AND YcnoBue?2
BeTKa THEN, ecnu BbINONHAKTCA 00a
YCIT0BUS

YcnoBuel OR YcnoBue?2
BeTKa THEN, ecnu BbINONHAETCA XOTS Obl
OQHO ycrnoBsue



CneunanbHble normyeckue

YcnoBuel XOR YcnoBue?2

BeTka THEN, ecnv pOBHO OAHO U3 ABYX
yCnoBUK

NOT - nornyeckoe HE (oTpuuaHue).



OnepaTop BbibOpa CASE

case BblpaxeHue of
3Ha4yeHue1 : onepartop ;
3Ha4YeHneZ . onepartop ;
3Ha4yeHneN : onepartop
else onepatop;

end;



OnpeaennTb K KAKOMy KBapTasly OTHOCUTCSH
MecaL

Program Name;
var MONTH: integer;
begin
case MONTH of
1, 2, 3 : writeln (‘lepBbIV KBapTan’);
4,5, 6 : writeln (‘BTopown kBapTan’);
7, 8,9 : writeln (‘“TpeTnn kBapTan’);
10, 11, 12 : writeln (“YeTBEpPTbIN KBapTan');
oehd:




1.HanuwmnTte nporpamMmmy, Kotopas
onpegenseT YeTHoe NN He YETHOE YNChO.

2.Hanucatb nporpammy npeobpasoBaHus
Lndp B CNoBa.

3.Hanucatb nporpamMmmy Anga HaxoXxgeHus
yucrna gHeu B MecsLe, ecnuv AaHbl:

[lHOMep Mecsua n - Uenoe YNCno;

[la, paBHOE 1 A519 BUCOKOCHOIO roga u
paBHoe 0 B NPOTMBHOM CJiy4vae.



